土耳其將加強落實本地製造優先政策

資料蒐集:土耳其/駐安卡拉台北經濟文化代表團經濟組

土耳其自由日報(Hurriyet Daily News)報導,土耳其財政部長 Berat Albayrak 於本(5)月 20 日與重要工商界人士開會時表示,未來將加強推動本地製造優先政策,針對國內所有製造產業提供保護及協助措施。

A 部長表示未來除持續降低利率外,政府將更有效地採行長期、土幣里拉本位及低成本的融資計畫。

新冠病毒疫情帶來之經濟危機彰顯了數位化及運用數位科技的重要性,A 部長表示,為使目前的困境迅速轉化為機會,所有業者應完成數位轉型,包括設計至生產、行銷至物流等所有流程,渠並強調,政府將針對中高及高科技產品和中間財產品之在地生產,進行數位化落實及本地化步調加速的評估。

A 部長表示,未來進口將不如過去一樣容易,除戰略性物資及國內不生產者外,土耳其將減少 自國外進口貨品,政府將專注於提升本國之生產能量。

截止本月 20 日止,土耳其政府經濟紓困方案提供協助的金額已逾 2,520 億里拉(約 370 億美元), A 部長表示倘將延遲貸款及逾期的本金利息款項計入,該金額達 3,500 億里拉(約 520 億美元),渠指出,土耳其可運用超過 5%的國家收入於因應疫情影響,此將有助經濟發展。

A 部長另表示,未來各國將透過雙邊協定,優先確保使用本國貨幣進行貿易之金融穩定,土耳其並持續與多國進行換匯諮商,預期將可與外國銀行達成換匯協議,此有助於里拉兌美元匯率達歷史低點(1 美元兌 7.2690 里拉)後反彈。